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Einsparung an Treibhausgas-Emissionen
[t CO2-Aquiv.] bezogen auf 2010
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[l jeweils 5% Beimischung Agrardiesel
zum Diesel und 5% Bioethanal zu
Benzin

M Fercierung von Agrartreibstoffen aus
inlandischer Produktion

[l 5. 75% 5Substitution durch
Agrartreibstoffe

B Tempo 80/110

[l Spritsparendes Fahren

B Forderung des Radverkehrs
[]Flachendeckende LKW-Maut
[ PEW-Road-Pricing

[l Anhebung der Mineralolstever auf
Miveau der Nachbarlander

[]Halbierung der Anzahl der 5L0s und
Gelandeautos

[ Reduzierung der PKW-Emissionen von
derzeit 185 g/km auf 120 g/km
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Einsparung




